

淮南联合大学潘集校区

工作简报

2025年第8期（总第14期）

淮南联合大学潘集校区主办

日期：2025年11月1日

目 录

- 潘集区2025年退役军人适应性培训开班典礼在潘集校区举行
- 薪火相传 接力前行——潘集校区开展新一届学生会干部岗前培训
- 潘集校区圆满完成省教育厅2025年学生体质健康测试抽测工作
- 淮南联合大学潘集校区召开2025年秋季学期第二次宿管员工作会议
- 潘集校区举办“中华经典诗词大赛”校级选拔赛

潘集区 2025 年退役军人适应性培训开班典礼

在潘集校区举行

10月11日下午，潘集区2025年退役军人适应性培训开班典礼在潘集校区一楼多媒体教室举行。淮南联合大学副校长罗鸿，潘集区退役军人事务局局长程龙方出席仪式。典礼由潘集校区党支部书记常波主持。

会上，学员代表进行了发言。程龙方在致辞中表示，此次培训结合潘集区产业需求开设课程，希望参训学员充分发挥自身优势，发扬军队优良传统，遵守学习纪律、积极交流共进，着力提高自身就业竞争力，主动融入地方经济发展大局，努力成长为行业骨干，为家乡发展贡献力量，展现新时代退役军人的良好形象。

罗鸿向参训的退役军人表示热烈欢迎，并提出三点要求，一是要刻苦学习技能，坚持理论联系实际，努力掌握过硬本领。二是要始终保持军人本色，以优良作风带动形成良好学习氛围。三是投身家乡建设，立足家乡资源禀赋施展才华，牢固树立终身学习理念，为未来职业发展打下坚实基础。（通讯员：张国晨）



薪火相传 接力前行

——潘集校区开展新一届学生会干部岗前培训

为进一步加强学生干部队伍建设，提升学生会成员的工作能力，10月13日中午，潘集校区团委组织开展新一届学生会干部岗前培训。

团委书记米琴详细介绍了学生会的组织架构、各部门职能和工作流程，她表示全体成员要以饱满热情和务实作风投入到新学期的工作中。各部门负责人分享了工作心得与成长感悟。新一届学生会干部代表进行了发言，表示将不断提升自身能力、积极履行职责，努力为同学们提供更优质的服务，推动学生会工作再上新台阶。

此次培训旨在帮助学生会新成员快速适应角色、明确职责使命，为新一届学生会干部队伍注入了新活力。下一步，潘集校区学生会将用好“传帮带”模式，不断促进学生会成员的成长，进一步提高学生会的团队凝聚力，为校园发展注入更多青春能量。

（通讯员：米 琴）



潘集校区圆满完成省教育厅 2025 年学生体质健康测试 抽测工作

10月21日上午，安徽省教育厅学生体质健康测试专家组一行到潘集校区开展学生体质健康抽测工作。淮南联合大学副校长罗鸿观看测试。

此次抽测共选取学生210人，抽测项目分别为身高、体重、肺活量、50米跑、坐位体前屈、立定跳远、引体向上（男）/一分钟仰卧起坐（女）、1000米跑（男）/800米跑（女），从各方面综合测定学生的体质健康水平。

测试前，潘集校区积极协调场地布置、安排人员安装测试器材。测试过程中，组织班主任、教师和志愿者全程参与配合，为测试工作平稳有序开展提供保障。

潘集校区将以此次抽测为契机，持续深化体育课程教学改革，进一步提高学生体质健康水平。（通讯员：张国晨）







淮南联合大学潘集校区召开 2025 年秋季学期 第二次宿管员工作会议

为进一步强化宿舍管理效能，筑牢校园安全防线，10月23日下午，淮南联合大学潘集校区在综合楼会议室召开秋季学期第二次宿管员工作会议。副校长杨洋洋出席。会议由宿管办主任王少龙主持，全体宿管员及物业公司相关负责人参加。

会上，王少龙结合近期宿舍检查情况，对卫生管理、物品摆放、安全用电及消防安全四项重点工作提出具体要求：一是卫生清洁需常态化，公共区域每日清扫，垃圾及时清运，杜绝卫生死角；二是物品摆放须规范，床下、桌面物品分类存放，严禁堵塞消防通道；三是安全用电严管控，严禁私拉电线、违规使用大功率电器，定期检查插座、线路老化情况；四是消防安全再强化，每月开展消防设施检查，确保灭火器、应急灯状态正常。

物业公司相关负责人表示，将增派夜间巡查人员，重点排查学生晚归等异常行为，建立突发事件3分钟响应机制。

杨洋洋强调，宿舍管理是校园安全的重要环节，全体宿管员要以“学生安全第一、服务品质至上”为准则，落实“日巡查、周通报、月整改”制度，进一步加强与学生的沟通，通过温馨提示、案例警示等方式提升学生安全意识。（通讯员：王少龙）



潘集校区举办“中华经典诗词大赛”校级选拔赛

为弘扬中华优秀传统文化，激发学生对中华经典诗词的兴趣与热爱，10月23日下午，潘集校区团委在一楼多媒体举办“中华经典诗词大赛”校级选拔赛。

比赛现场，参赛学子们端坐案前，以笔墨为媒，与千古诗词对话。经过激烈比拼，3名同学顺利晋级，他们将在更广阔的舞台上展现风采。

本次比赛不仅展现了学生扎实的诗词积累水平，更促使学生更好担负起新的文化使命。下一步，潘集校区将积极引导学生坚定文化自信，传承和弘扬中华优秀传统文化，培养更好担负起新的文化使命的时代新人。（通讯员：米 琴）



(编辑：潘集校区 办公室)